

### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

### Câmara de Vereadores de Itajaí



#### Relatório da Proposição Indicação 685/2025

Autoria:	Maurílio Moraes	Gestão:	20ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	685/2025
Sessão de Apresentação:	13ª Sessão Ordinária - 20/03/2025	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia ao vice Prefeito Rubens Angioletti, à Secretaria Municipal Urbanismo e à Secretaria Municipal de Obras, solicitando estudo no sentido de instalar uma academia popular na praça em frente ao número 640, na rua Sebastião Romeu Soares, Escola Básica Melvin Jones, bairro Cordeiros.		



### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



# **Trâmite da Proposição** 685/2025

Data	Registro	
20/02/2025 17:27	Criada a Solicitação 84338/2025 de Indicação. Autoria: Maurílio Moraes.	
28/02/2025 15:36	Solicitação 84338/2025 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
13/03/2025 13:24	Solicitação validada como a Indicação 685/2025.	
13/03/2025 13:24	Indicação 685/2025 agendada para a 13ª Sessão Ordinária - 20/03/2025.	
20/03/2025 08:33	Enviada para o Executivo em 20/03/2025	
20/03/2025 19:17	Votação da proposição Indicação 685/2025 não foi efetivada na 13ª Sessão Ordinária - 20/03/2025. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
21/03/2025 14:40	Indicação 685/2025: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 21/03/2025	
02/06/2025 15:01	Registrado documento de resposta enviada em 02/06/2025, com a seguinte descrição para o documento: "Respostas de Indicações "	